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Slovenske novice.

Pismo iz Ljubjane. Danes

smo prejeli od prijatelja našega

lista sledeči dopis. V četertek po

peludne dne 21. augusta se je

vršila kazenska rasprava proti

slovenskemu pisatelju Cankar¬

ju. Državno pravdništvo ga

je namreč tožilo radi javnega

miru in pokoja. Z drugimi bese¬

dami rečeno radi pohujšanja

avstrijskih državljanov, radi

glasno izgovorjene resnice, ka¬

tere v Avstriji nemorejo sliša¬

ti. Sodišče ga je poklicalo pred

sodni stol raditega, če se je on

res zavzemal za jugoslovansko

republiko z deželami Srbije,

Hrvatske, Kranjske, delne šta¬

jerske, Primorske, Goriške in

Koroške, če se je on res za¬

vzemal za to Avstriji nevarno

republiki. Cankar je seveda ne¬

vednim sodnikom dobro brisal

oči, in le škoda, da ni iniela pri¬

stopa javnost v sodno dvorano,

tako bi se slišalo marsikaj zani¬

mivega. Kajpak kadar v Avstri¬

ji kaj poštenega obsojajo takrat

se sodniki in biriči zaklenejo, da

nemoteno opravljajo krvniško

delo nad slovenskimi mučeniki.

Pa tega bo enkrat konec, kakor

je rekel na tistem javnem pre¬

davanju Cankar, radi katerega

bi ga radi na sodišču obesili.

Cankar je tudi sodnikom pove¬

dal, da naš narod se preveč za¬

postavlja, preveč zaničuje, pre¬

več grdo se ž njim dela, preveč

oblastno dela ž njim objestni

Nemec, in bi si tedaj ne želel iz

teh odurnih spon ubegniti? Po¬

tem bi naš narod ne bil več na-

burg, Pa. Parcelna pošta je raz-1 — Konvencija J. K. S. J. je

deljena v osem zon. Za prvo zo-' bila v četrtek ob 5. uri popoldne

no se plača 6ct. za prvi funt in po- zaključena. V odbor so bili iz-

tem vsaka zona en cent več.

— Lepotica pobeginla s fantom.

171etna krasotica Margareta Mc- v

Conaghey je svojim starišem všla

v namenu, da se poroči s svojim

fantom, kar seveda stariši niso

dovolili vsled njene mladosti. Le¬

potica je hitela naravnost na —

Frankštown police station, kjer

naj bi se sešla s svojim ljubčkom

in tako vzela licence za sladko za

konsko življenje. Pa brat pobegle

je prej prihitel za svojo lepo se¬

strico nego njen ženin in jo od¬

peljal na prejšnji starišin dom, pa

to ka/jpak brez 'ljubega ženina.

Stariši so v zakon privolili proti

obljubi, da bo zakona željna ne¬

vesta čakala še jedno leto predno

bo smela stopiti v paradiž. Pun-

čišče je materi prisegla uboglji¬

vost in vse je bilo dobro. Ta po¬

beg in zopetni prihod se je izvršil

na petek, kar znači nesrečo. Že

takoj drugi dan. se je Margaret

pi emislila, in uvidela, da eno leto

čakati pred vrati paradiža ne da

bi smela vstopiti in je kar takoj

drugi dan zopet všla. Sedaj se je

pa bolše skrila, da jo niti njen

brait s pomočjo policije ne more

najti. Najbrže uživa sladko zakon

sko srečo v kaki tihi skrivalnici.

Pa naj še kdo reče, da je lepota de

kletova tudi njena sreča. Baš na¬

robe. Ko bi ne bila lepa jo goto¬

vo ne bi nihče ne odpeljal, še manj

pa da bi jo tako hitro kdo oženil,

ko je vendar znano, da se marsi¬

kateri bolj brani zakonske sreče,

kakor kače. Tudi lepota ima svo-

voljeni sledeči delegati:

Predsednik: John A. Germ,

I. podpredsednik M. Klobu¬

čar,

II. podpredsednik A. Balant,

I. tajnik G. L. Brožič,

Blagajnik J. Govže,

Blagajnik posmrtninskega

sklada Alois Kastelic,

Nadzorni odbor:

M. Zunič, predsednik,

Ausec.

Špehar, Ogrinc, Kiržišnik.

Porotni odbor:

Justin, Pišler in Porenta.

Vrhovni zdravnik Dr. Ivec.

Lokalne novice. Ameriške novice.

— Mrzel sedež si je želel. Neki

Philip Mercer, star 66 let je šel |

gledati base bali v VVashington

Park. Ker je bil dan precej vroč,

si je Mercer poželel mrzlega sede¬

ža. V ta namen je vzel iz voza

Consolidated Ico Co. kos ledu,

1 ter ga odnesel v park. Tam je po¬

grnil čez led staro vrečo ter se ko-

modno usedel. Hladenje pa ni tra¬

jalo dolgo, ker sta kmalu potem

prišla v park dva redarja, ki sta

bila obveščena o tatvini ter Mer-

cerja odpeljala v zapor, kjer se bo¬

de hladil na trdi klopici, toda brez

ledu prihodnjih par dni.

-o-

POUK RUDARJEM V DRŽA¬

VI PENNSYLVANIJI.

rod, ki si želi obstanka in živl-l je križe in težave, če prav so bolj

jenja na božjem solncu." Ko bi sladke kot kake druge,

naš narod ne bil tako hlapčevs

ko izkoriščan, bi si kaj takega

ne želel. In mesto da bi našemu

narodu v tem odpomogli, so raje

pisatelja obsodili v zapor, da v

drugič ne bo več želel pomagati

svojemu ljudstvu. Na jeden te¬

den zapora so ga obsodili, in

država je rešena. Bomo videli,

če bo to res!

— V četrtek popoludne je

dospel v naše mesto gosp. E. M.

Trošt iz Clevelanda, Ohio. Ka¬

kor znano je prišel na gostovan

je kot virtouz za glasbeni večer

gledališke predstave na čast

delegatom. V ta namen ga je po¬

vabilo dramatično društvo Ju¬

goslovan. Gosp. Trošt, se je va¬

bilu rade volje odzval,, ker je

vnet in omikan Slovenec, in se

je že večkrat odzval narodnemu

klicu, ko so ga klicali na po-

zornico, da s svojim velikim zna

jem pokaže lepoto slovenske

glasbe. Bodi nam torej dobrodo¬

šel odlični rojak. — Gospod

Trošt je v Ameriki pet let. Sto¬

pil je takoj v gledališče, seveda

angleško, pri katerem cel čas

vspešno in v zadovoljstvo vodi

orkester. Njega godba je v ta-

mošnjem clevelandskem gleda¬

lišču nad vse priljubljena, ker

večkrat zaigra kak lej) slovenski

komad. Znano po je, da r

»Slovenci priznano umetne sklad¬

be, da kar nič v tem oziru ne za¬

ostajamo za drugimi velikimi

narodi. Le žal, da nima take pri¬

like tu v Ameriki slišati umetne

skladbe naših slovenskih skla¬

dateljev; proizvajane od primer¬

no številne in dobro izurjene

godbe. Po dvadnevnem tukaj šn-

.■ nn bivanju se je zopet povrnil

nazaj na svoje mesto.

Listnica uredništva.

J. S., M. R.. Pišite na Slov. Ko-

res. Šolo. Naslov dobiste v tem

listu. A. K. Etna, Predsednik

Wilson in Marshall, podpredsed¬

nik sta nastopila svoji službi mar¬

ca meseca letos in ostaneta na kr¬

milu za dobo prihodnjih štirih let

- - Že v zadniji števileki smo na

ki atko poročali o nenadni smrti

m šega rojaka Frank Mravinca.

N egovo smrt je nas vse nad

vi 3 iznenadila, bil je zdrav in ve

sel in kar naenkrat je preminul,

kar naenkrat se je poslovil od

tega sveta. Ravno na delavski

praznik se je vršil krasen po¬

greb. Društvo “Marije Sedem

žalosti” in samostojno društvo

“Marije Vnebovzete” je priredi¬

lo pogreb. Udeležba je bila na¬

ravnost ogromna. Ker je bil ta

dan ravno praznik se je pogre¬

ba lahko udeležilo vse članstvo.

Na čelu sprevoda je šla godba

za njo pa številni društveniki z

žalnimi znaki. Da je bil ranj ki

priljubljen pri naših rojakih, je

znamenje število vencev, ki so

mu jih sorodniki, društva in

znanci poklonili v zadnji po¬

zdrav. Jeden voz je bil poln lepih

vencev. Tu zapušča ženo in dvo

je otrok. Pokojnik je bil 11 let

v Ameriki in ves čas v Pitts-

burgu. Doma je iz Perudine pri

Vinici na Dolenjskim. Tajnik

društva “Mariji Sedem žalosti”

je bil nad 8 let v občno zadovolj¬

nost. Bil je tudi predsednik sa-

mostojnego društva. Pri društ

vu ga bodo jako pogrešali in o-

hranili v blagem spominu. Po¬

čivaj dragi prijatelj v miru, saj

si se v življenju dovolj trudil

za naš narod. Zapušča dvoje ot¬

rok, žalujočo udovo in brata

Johna. Naj ti bo lahka tuja zem¬

lja in imej oči obrnjene na nas

iz sinjih nebeških višav. Vdo

vi Mary Mravinc naše srčno so

žalje nad bridko izgubo ljublje¬

nega soproga.

ŽUPAN W. J. GAYNOR

UMRL.

Velikega pomena in važnosti

je dejstvo, da se bodo sedaj

naši rudarji bodisi tujezemci ali

državljani poučevali, kako se

dela, da se izogne nesrečam v

rudnikih, posebno pa v premogo

kopih. Univerza mesta Pitts¬

burgha, bode imela letos 14 raz¬

redov, kjer se bodo učili vseh

stvari, ki so potrebne, da se na¬

vadnemu rudarju poviša plača

ter se zasigurira varno delo.

V to svrho je izvoljenih 35

učiteljev, ki bodo poučevali po

raznih mestih. Tega pouka se bo

de lahko udeležilo 5000 rudar¬

jev. Pričelo se bode v mesecu ok

tobru.

Zadanj ega januarja je bilo 8

takih razredov, v koj ib se je u-

čilo 150 mož. Te šole pa so bile

le v bližini Pittsburgha, dočim

se bode sedaj poučevalo po vseh

rudokopih. Inštruktorji so obis¬

kovali svoje učence vsak teden

enkrat, vendar ko se je zakluči-

o šolsko leto v mesecu juniju,

je napravilo 50 rudarjev skuš¬

njo, s tem pa je dobilo vseh 50

rudarjev zvišane plače.

Ta ideja se bo širila, tako da

oode vsaka mala rudarska na¬

selbina imela svojega učitelja.

Sedaj se bode poučevalo v 60

mestih, kakor v Johnstown,

Connellsville, Irwin, Greens-

burg, Windber itd.

Pittsburgška univerza je do¬

bila zelo laskave čestitke k tej

novi, tako potrebni ideji, od

vseh ko-operaciji in družb in

rudarji sami so zelo interesova-

ni v to. Z veseljem se uče vse¬

ga, kar jim naloži inštruktor.

Profesor J. G. Zimmermann

aode vrhovni vodja te instruk-

cije.

Želeti bi bilo, da se tudi naši

rojaki tega z veseljem poprime¬

jo, kajti s tem ne bodo samo si

pridobili znanja, ki jim bode ko¬

ristilo, ampak s tem bodo koris¬

tili celemu narodu, ker potem

bodo vse drugače mislili o nas

kakor ga pa sedaj. Ta šola ni od¬

prta samo državljanom ampak

vsakemu rudarju, ki zna kolč-

kaj brati ali pa govoriti engleš

ko, kar skušnje so zelo lahke,

ker- se rasmotriva in stavi pra-

šanja samo o predmeti in do-

godljajih, ki se gode vsaki dan

S tem bodo odstranjene mnoge

nezgode, ker se bode lahko vsak

varoval potom teh instrukcij.

— Tragedija poljske družine.

Na Dresden Alley se je v ne¬

deljo popoludne odigrala straš¬

na drama med zakonskima Ro-

galsky po imenu. Mož je končal

na brutalen način svojo ženo in

sam sebe. In če se vprašamo

kaj je vzrok temu strašnemu

činu, je odgovor tak kot navad¬

no — nesrečni alkohol. Alkohol

je potisnil možu nabit samokres

v roke, da ga je pritisnil svoji

ženi na prša in ga brez pomisle¬

ka sprožil. Alkohol mu je nesel

roko na lastno glavo in si je ta¬

ko pognal kroglo v glavo. Ne¬

srečni alkohol in nesrečno naše

bordovanje, kjer borderji ne

vedo kaj je svetost zakona. Ro-

galsky je bil že dalje časa lju-

aosumen na svojo mlado ženo. V

nedeljo pa se je napil in prišed-

ši domov je dobil svoje bordarje

v družbi žene, ko so veseli pre¬

pevali in pili. Mož je začel se

veda rogoviliti in iskati povod

za prepir, ker ga je napadla sil¬

na ljubosumnost. Po malem pre

piru je on peljal njo s silo pred

domače pivce in ji je silil piti v

pričo njih stup, ki ga je seboj

prinesel. Ona je pijačo pila, a

jo je nato zopet izpljunila. Nato

pa je on na njo jel streljati, in

ko je ona padla si je še sam na

podoben način končal življenje.

Ko je došla zdravniška pomoč

je bila ona že mrtva, on je pa na

potu v bolnico izdihnil nepokoj-

no dušo. Na ogledu sta ležala v

pisarni mrtvašnice med 52, in

53. cesto na Butler St. Pogled

je bil silno žalosten. Ležala sta

v krstah jeden poleg drugega,

mirna nepremična kot bi ne di¬

vjala strast in boj za življenje

v njima pred malo časa. Tak je

konec življenja. Ležala sta brez

kropilnika, brez razpela, brez

cvetlic, kakor bi bila izpostavij e

na ljudstvu na zabavo in ne kot

žrtvi tožnega življenja. Celi

dan je neprenohoma ljudstvo

hodilo gledati mrtveca ne sicer

k molitvi ampak iz radovedno¬

sti, vendar je marsikdo resnega

obraza zdihnil To je tragedija

življenja. One tri bordarje, ki

so bili navzoči pri umoru, je po¬

licija v svrho zasližbe, zaprla na

policijskem sodišču.

New York, 11. sept. — Pre-

treslivo poročilo je došlo na tu¬

kaj šno mestno oblast, da je me¬

stni župan W. J. Gaynor umrl na

ladji Baltic vsled kapu. Glavni

vzrok njegove smrti pa pripisu¬

jejo rani, katero je zadobil leta

1910., ko je streljal na njega

James J. Gallagher. Krogla ga

je bila zadela v vrat ter mu je

pripravljala že večkrat težkoče

in neprijetna čustva. Posebno

pa je upljitalo na njegov želo¬

dec. Po zadobljeni rani je več¬

krat bljuval in včasih celo še

kri, kar je tako oslabilo srčno

živčevje. Streljanje se je dogo¬

dilo na parniku Kaiser Wilhelm,

kateri je ravno hotel zapustiti

newjorško luko.

župan je hotel potovati neko¬

liko po Evropi, ter je v to svrho

zapustil mesto zadnji četrtek.

Njegov namestnik je sedaj al-

derman Klein, kateri ga je na-

domestoval v enakih slučajih.

Izmed družine je bil navzoč

samo njegov sin Rufus Gaynor,

kateri je potom brzojava obves¬

til svojo mater o smrti.

Inozemske novic;

MORIJE NA BALKANU.

BANČNI KASIR SE USTRE¬

LIL.

Somerset, Pa., 11. sept. — Ka-

sir, Henry F. Baron, pri tukajš-

ni Farmers National Bank, si je

pognal krogljo v glavo, v toalet¬

ni sobi. Omenjeni je bil obdol¬

žen, da je izmaknil $3.300 iz

revnega fonda iz Somerseta. Bil

je pod bondom, ter je živel pri

svojem tastu,. G. Stahl. šerir,

Coleman ga je seveda varoval

in pazil, da ne bi tiček sfrčal,

pa vkljub vsemu je vendar ušel

roki pravice. Danes bi moralo

biti konec obravnave ter bi bil

obsojen. Malo pred deveto, rav¬

no ko ga je šerif hotel peljati

v sodnijo, poprosil je stražnika,

da bi šel rad v toaletno sobo, kar

mu je bilo dovoljeno. Nekoliko

trenutkov pozneje slišali so pok

in ko so udrli v sobo, so ga do¬

bili Barona mrtvega v mlaki

krvi. Prestrelil si je desno sence

ter je bil takoj mrtev.

Ko je zvedela porota o njego¬

vem dejanju, je bila najevoljna

in silno razburjena. Sod je raz¬

pustil.

Dunaj, 11. sept. — Kakor se

poroča iz Dunaja, se gode pač

čudne reči na Balkanu. Komaj je

nekoliko potihnilo, pa že zopet

pokajo puške, to pot samo srb¬

ske. V severni Albaniji se doga¬

jajo nečuvene reči in grozodej¬

stva, kakoršnih ni bilo niti ob

času vojne. Srbski vojaki morijo

in požigajo — če je resnično to

poročilo — vse kar jim pride

pod roke mora ali umreti hitre

ali počasne smrti. Gotovi krogi

so mnenja, da hočejo Srbi sever¬

no Albanijo depopulirati, da jo s

tem ložj e zavzamejo.

Koliko se mora verjeti temu

poročilu, si lahko vsak sam mi¬

sli. Ako je resnica, tedaj Srbi ne

delajo pravilno ter barbarsko,

ako si hočejo na ta način prisvo¬

jiti deželo. Kajti ako bodo svojo

moč razširjali med bratskim na¬

rodom z mečem v roki ne bodo

daleč prišli.

Z druge strani pa zopet si vse

drugo mislimo.Namreč, že ve mo

da je Avstrija sovražna Srbiji

ter da jo hoče potopiti v žlici

vode, ko bi jo mogla. Lahko je

tudi mogoče da so te vesti popol¬

na izmišljenost avstrijskih funk

cijonarjev ter da hoče Avstrija

s tem zanetiti zopetni prepir, zo¬

petno krvolitje na Balkanu. Da¬

ši kričijo, da je cela Evropa ve¬

sela miru, kateri je zavladal se¬

daj na Balkanu, vendar so neka¬

teri ki bi strašno radi videli, da

bi se zopet na Slovanskem jugu

streljalo in morilo, da bi se slo¬

vanski narod na ta način krčil

in izumiral, kar bi bilo le v prid

tem ljudem oziroma par drža¬

vam. Katere so te države lahko

vsak spozna.

ZANIMIVO ODKRITJE.

STRAŠNO MAŠČEVANJE.

Hiša na prodaj,

v kateri se nahaja mesnica in o

sem sob. Lot 60x120. Razna sad¬

na drevesa z lepim vrtom. Hlev

in vobk kurnik ter druga gospo¬

darska poslopja. V hiši se naha¬

ja velika grelna peč, voda in

plin. Lepa prilika za človeka,

zmožnega več slovanskih jezi¬

kov. Cena $2500. Naslov pove

upravništvo “Edinosti”, 5227

t. j. do 1917.
Naročnik v Canons- Butler St., Pittsburgh, Pa.

— Nočne srake aretirane. Želez

niškim redarjem se je v sredo zve

čer posrečilo aretirati --štiri mlade

fante, kateri so si vzeli kot poklic

ulomljenje v železniške vagone iz

katerih so potem kradli različne

pošiljatve. Tako , so si tudi na ta

večer prisvojili blaga vrednosti

par sto dolarjev. Toda sreča jim

ni bila mila; zalotili so jih redarji

baš tedaj ko so hoteli skriti ukra¬

deno blago. Imena teh nočnih uz-

movičev so John Roach, star 17

let, William Masten, 12 let, John

Crink, 16 let in John Liptak, star

11 let, vsi stanujoči v South Side.

THAW BOJUJE ZOPET BOJ

ZA SVOBODO.

Neapolj, Italia, 11. sept. —

Pravi prostor starodavnega pri¬

stanišča pompejskega, je našel

nek kipar po imena Lorenzo Co-

za. Njegov oče se je ukvarjal vse

svoje življenje, da bi okril in pro

našel to zanimivo pristanišče ali

brez uspeha, šele sedaj se je

posrečilo njegovemu sinu. Prista

nišče se nahaja kakih 1260 jar¬

dov v deželi od zaliva ter nekako

ko 750 jardov od vrat starega

Pompeja.

Denarje v staro domovino

Mulhausen, Nemčija, 7. sept.

so pripeljali 16kratnega moril¬

ca Wagnerja, koji je postrelil

16 oseb in več ranil. Planiral

je, da izstrebi popolnoma vse

občane tegamesta, ker pravi, je

že sedaj preveč ljudi in polo¬

vico bi se jih moralo spraviti

na oni svet.

Da pa je dobil tako rm-znj o

do ljudi in do svojih soobčanov

je vzrok ta, Wagner se je ho¬

tel poročiti z neko deklico. Ker

pa nista imela gmotne podpre

od starišev, jim je občina za-

branila. Radi tega se je hotel

Wagner maščevati na njimi.

Colebrook, N. H., 10. sept. —

Harry Thaw, kateri je ušel iz no¬

rišnice v Matteawan, zbežal v

Canado, je danes spal zopet na

zemlji Združenih Držav. On je

namreč jednostavno zopet po¬

begnil iz canadskega zapora ter

bežal preko mej, od druge stra¬

ni pa se zopet čuje, da je bil

Thaw pognan iz Canadske. Ven¬

dar kakor je že bilo Thaw ni uži¬

val bogve kako dolgo zlate pro¬

stosti, ker po preteku treh ur je

bil zopet v rokah oblasti Zdru¬

ženih Držav. Pripeljal se je

namreč z avtomobilom v Cole¬

brook, v spremstvu častniških

poročevalcev. Ko so se vozili

proti omenjenemu mestu, srečali

so šerifa Holman Drew, kateri

je begunca takoj spoznal, ga are¬

tiral ter oddal v varstvo odvet¬

nika Thomas Johnsona. Thawu

se je dopadel ta odvetnik ter ga

je sprejel kot svojega zagovor¬

nika.

—Ako hočete piti sveže in pa

okrepčilne mrzle pijače, jesti do¬

ber sladoled, pridite k S. L. Bell-

man, 48th & Butler Sts.

—Kadar vam zdravnik da pre-

skripcije, jih prinesite k nam in

vam jih takoj spolnimo točno in

zanesljivo. S. L. Bellman, 48th &

Butler st., Pittsburgh, Pa.

brez kakega odbitka.

Naše denarne pošiljatve so iz¬

plačane v 12 dneh, in vsaki po¬

šiljatelj prejme v teku 24 do 30

dni originalno poštno potrdilo

podpisano od ^sprejemnika.

Ako želi 'kdo izmed rojakov

poslati denar brzojavnim potom

stane $1.00 več, kakor gori na¬

vedeno.

Denarje do $50.00 v gotovini

nam pošljete lahko v registrova-

nem pismu, večje svote pa po

Postal Money Order. Lahko se

pa tudi zglasite v naši pisarni,

ki je odprta od 8 ure zjutraj do

8 ure zvečer. V soboto do 10

ure zvečer.

ANTON ZBAŠNIK,

Branch Agent,

American Express Company

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.



EDINOST

Prvi in edini slovenski tednik

v Pemisylvaniji.

Naročnina:

Za.Ameriko na ieto .$1.50

Za Ameriko za po1 leta ........ .75

Za vse druge dežele na leto_.$2.00

de moral zagovarjati vsled ka- — D Clnveland, O. smo prejeli

lenja miru in kjer bode dobil tužno vest o nenadni smrti ame-

dobro lekcijo, kako esmora ra- riškega slov. pesnika-duhovnika g.

vnat ia,ko si hoče pridobiti srce Andrej Smrekarja. R. I. p.

kake ženske.

sggggsgggggg;

DRUŠTVENA POROČILA.

Dopisi brez podpisa in ošabnosti se

ne sprejemajo.

Vsa pisma, dopisi, naročila in denar

naj se pošljejo u; naslov: »

TISKOVNA DRUŽBA EDINOST

5225 Butler St.

PITTSBURGH, PA-

DOPISI.

—o—

Pittsburg, Pa., 3. Sept.

Dragi Gosp. urednik “Edinosti”

Prosim malo prostora v našem

cenjenem listu. Sporočim naj,

da je imelo tukajšnje Samostoj

no društvo ‘Marije Vnebovzete’

svojo glavno letno sejo dne 24.

Weekly avgusta v K. S. Domu. Na tej

_seji ge je volil novi odbor za pri¬

hodnje leto. Izvoljeni so bili v

odbor sledeči uradniki: predsed-

- nik: George Weselich, podpred¬

sednik Frank Rogina, I. tajnik

^75 J°geph Bahorich, II. tajnik

Društvo “Slovenski Sokoli” št. 118,

u SNPJ. ima redne seje vsako drugo

— Vsem zavednim delavcem nedeljo dopoldne v K.-S. Domu. Za

kličemo: Proč od Michigana, kjer J™

se bratje borijo in vojskujejo za podpredsednik; John Malesteh, I. taj-

. , , , nik, 4939 Haltfield St., Pittsburgh,

izboljšanje plače, krajšega delav- yenjam ; n Smuč, zapisnikar; Josip

nega časa in boljše razmere v ru- Lokar, st. blagajnik; R. F. Gregorich

aokopih . Torej. Proč od Michl- društva pišite na tajnika. Rojake se

vabi k pristopu k temu društvu.

“ODBOR”’

gana!

The Best Med tam to reach over

20,000 'Slovenic Psople in Peansylva-

nia, Ohio and West Virginia.

Advectising rates sent on request.

“EDIN O ST’

(U<nity.)

First and the only Slovenk

in Pennsylvania.

rTr rREGORICH

Editor and Publisher.

Subscriptioa ratmas

For America, o. ie year.

For America, half year.........

To toreign coutudes .$St00 Frank Cvetič, blagajnik William

Fntered at the Pittsburgh Postottice Thomas, I. nadzornik Joseph Mi-

as Second^Class Matter. roslavich, II. nadzornik Gašper

Berkopec, III. nadzornik Anton

Dolmovič, Upam in želim, da bi

novi odbor lepo v slo^j in za ko¬

rist društva deloval. Sploh vsa¬

ki član je dolžan, da deluje z od¬

borom vred skupno v slogi in

naj ne bo med člani ali uradniki

nesloge ali da bi delovai drug

proti drugemu.

—o— Naznanjam tudi, da smo izgu-

Kako mot ... je materina ljiii- bili iz svoje srede čez vse spoš-

besen se je že večkrat videlo in o tovanega rojaka in predsednika

pazilo. Eden najgiobjih čutov našega društva, brata Frank

materine ije .zni pa se kaže v Mravintza. Omenjeni je pripa-

hasledjnem aogodku. Kapitan dal dvema društvoma in sicer

nekega pan., .-.a, ni je odpljul iz Samostojnemu društvu in druš-

Havre, dobit je pismo od neke tvU “Marije Sedem žalosti” pri

žene, Italjar. ;e, pismo, v kate¬

rem je .pisala: Moj edini sin je

bil za prvega kuharja na par¬

niku Titanic. Prosim vas, vrzite

to pismo in pa ta križec, v vodo,

ko bodete pluli mimo prostora'

kjer se je potopil ta parnik.

Kapitan je ustregel tej želji.

Ko je ladja priplula v neprosred

r se je potopil Ti-

ivezal lesenemu

,u svinca ter spu-

MATERINA LJUBEZEN.

ZAHVALA.

Za vse ljubeznive dokaze

blagega sočutja, ki so nam

došli ob bolezni in smrti na

šega nepozabnega, iskreno

ljubj enega soproga ozir. o-

četa, brata, gospoda

FRANK MRAVINTZA,

zlasti pa za lepe vence in

za častito spremstvo na

zadnji poti izrekamo vsem

svojo najprisrčnejšo za¬

hvalo.

Zlasti se zahvaljujemo

članom društva “Marije Se

dem žalosti” in Sam. društ

va “Marije Vnebovzete”

ter č. g. župniku Mertel.

Pittsburgh, 2 sept. 1913.

žalujoči ostali.

Kranjsko Slovensko Katoli¬

ško podporno društvo

Marije Sed. Zalesti

Bes dobra zemlja.

katerima je neumorno deloval

dolgo vrsto let, in kako je bil

priljubljen pri vseh članih kaže

pač velika udeležba pri pogrebu.

Maša zadušnica se je brala v slo tega r°j aki

venski cerkvi. Ob tej priliki je č,

g. Mertel imel krasen govor. Iz podjetja

Ker so bili naši rojaki ponovno

ociganjeni in “očifutarjeni” ter

zapeljani po nekaterih zemljiških

agentih v Chicagi na podlagi ne¬

resničnih poročil in ker zaradi

v svojo, lastno škodo

ŠTEV. 50, K.S.K.J.

je izvolilo sledeče-uradnike za 1. 1913.

Predsednik, John Mravintz, 1114

Voskamp st., Allegheny, Pa.; Pod¬

predsednik Matija Muc, 1020 Vos¬

kamp st., Pittsburgh, Pa.; I. tajnik,

Frank Mravintz, 120—46th st. Pitts¬

burgh, Pa.; II. tajnik Frank Trampuš,

4821 Blacldb’erry ay., Pittsburgh, Pa,;

blagajnik; Joseph Miroslavich, 38

48th St., Pittsburgh, Pa.; zlstopnik:

Mark Ostronich, 1132 Voskamp st.,

Allegheny, Pa.; zapisnikar, Matija

Medved, 4821 Blackberry ay., Pitts¬

burgh, Pa.; nadzorniki, Joseph Dol¬

movič, Gašper Berkopec in Anton

Dolmovič; maršala, Nikolaj Prokšelj

in Anton Kambič. U. S. zastavono¬

ša: John Slapar. Društveno bandero-

nosec: George Flajnik (KrojacJ.

Pregledovalci knjig: George Mihelčič,

Aijjton Janžekovič m John Stajduhar.

Društveni zdravnik: lir. Jos. V. Gra¬

hek, 841 E. Ohio st., N. S. — Vsi

bolni naj se naznanijo II. tajniku na

zgoraj označeni naslov.

Seje se vrše vsako drugo nedeljo v

K.-S. Domu popoldne ob 2 uri.

Kdor od rojakov ni še pri nobenem

društvu, oziroma Jednoti, se uljudno

vabi k pristopu. Za natanjcnejsa po¬

jasnila se naj obrne na zgoraj ozna¬

čene naslove.

K obilnemu pristopu vabi ODBOR.

(jan. ‘14.)

Odbor KRANJSKO-SLOVENSKEGA DOMA:

Predsednik: Anton Zbašnik,

5225 Butler St., Pittsburgh, Pa.

I. podpredsednik: Frank Gašper,

Moon Run, Pa.

II. podpredsednik: George Veselich

Pittsburgh, Pa.

Glavni tajnik: Louis Zallar,

5136 Butler St., Pittsburg, Pa.

Blagajnik: Martin Antloga,

5632 Dresden alley, Pittsburg. ji

Zapisnikar: Frank Hrvat,

Nadzorniki:

Ignac Podvasnik, preds. ;

John Balkovec,

Anton Deklevec,

Josip Janc,

George Greguraš,

Frank Gerlovich,

Frank Krese

Maršal: Tomaž Essel.

Seja se vrši vsako prvo nedeljo v \

Bell Phone 226 Sharpsburg

'V''

JOS. STARCEVIC1
m

Veleprodaja^vsakovrstnih domačih in irnporti=

ranih pijač.

904 Main Str., Sharpsburg, Pa. gf

Vsem rojakom Hrvatom in bratom Slovencem ter dru

gim Slovanom v Pittsburghu in okolici naznanjam,

da sem prevzel gostilno “L INCOLN H O -

T E L”, katerega sem na novo preuredil v

Hotel Katkich ,

Kranjsko Slov. katoliško podporno

društvo Marije Device štv. 33. K. S.

K. J. ima svoje redne seje vsako

prvo nedeljo v mesecu v “Kranjsko-

Slov. Domu” na 57 in Butler cesti.

. „ Uradniki za leto 1913 so: Josip

nimajo zaupanja tudi V poštena Paviakovič predsednik, 54 Low Koaii,

izjavljamo mi na tem Sharpsburg, Pa. John Filipčič ti-

J J -- tajnik, 5420 Dresden Alley,

eerkve se je sprevod pomikal po mostu, da povrnemo vsakemu ro- Pittsburgh, Pa. Anton Mišica, knji-

Butler cesti do mostu na 43ti iaku> ki P ride pogledat našo zem-

rib bližino, k

tanic, je

križcu in p

stil v morj .:

minuto.

150 INDIJ

cesti odkoder so se člani vrnili

svoje dome. žalujoča družina in

sorodniki so spremili truplo po-

adja je stala eno kojnikovo na češko pokopališ¬

če v Allegheny.

-o-— Družini in sorodnikom naše

iskreno sožalje od društva “Ma¬

rije Vnebovzete.”

Joseph Bahorich.

-ICEV UTONILO.

Simla, India, 7. Sept. — 150

Indijancev je utonilo, ko so re¬

ke Beas, Hosiarpur, in Punjab

prestopile svoji bregove. Vsled

neprestanega deževja so narast-

ljo na Willard, Wis., ter pronaj-

de, da smo poročali neresnico/

vse potne stroške in vso zamudo

časa.

NAŠA ZEMLJA: črnikasta,

mastna in nenavadno rodovitna,

brez peska in močvirja. Dovolj

zdrave in dobre vode. Številni po¬

točki teko čez našo zemljo. Pod¬

nebje zdravo in prijetno. Vodstvo

občine v slovenskih rokah; slo¬

venska državna šola, pošta, pro¬

dajalni, postaja/ cerkev. Mlekar-

ževm tajnik in John Balkovec za¬

stopnik.

Rojaki, kateri še niso pri nobenem

podpornem društvu, se vabijo k pri

stopu. Gore imenovano društvo pla¬

ča udom bolniško podporo tri mesce

po pristopu.

Pristopnina je zmerna.

Daljša pojasnila daje.

, “Odbor.”

(jan. T4.)

' Cleveland, Ohio. — Naj tudi

jaz poročam malo v vaš list. Se¬

daj imate konvencijo pri vas.

L potoki ki se zlivajo, v te reke Tudi od nas je šlo tja precej de- ne blizu, kamor se mleko lahko

ter povzročili veliko škodo. Po- jegatov. Dobro bi bilo, da dele- proda za dobro ceno. Pridelki se

topilo se je tudi veliko drugega gau ne ]3j pozabili narediti kak lahko prodajo. Mesto s 1000 bli-

biaga, goveje živine itd.

MLADA BANDITA.

važen sklep za združitev vseh

Jednot. Pa tudi na slovensko za¬

vetišče se bodo gotove spomnili.

Pri nas prihaja vsak dan kaka

gruča novo došlih iz starega

Kranjsko Slovensko Katoliško Pod¬

porno društvo Sv. Roka, št. 15 KSKJ.

v A11egheny, Pa. je izvolilo za 1. 1913

sledeče uradnike: predsednik George

Flajnik, 3328 Penn ave.;podpredsednik

John Pavlešič, 1013 E. Ohio st., NS

I. tajnik George Volk, 1013 E. Ohio st

II. tajnik Frank Cvetič, 4636 Hatfleld

ut.; blagajnik Andreas Hodnik, 1034

Spring Garden ave., N. S.; zastopnik

Viljem Tomec, 1037 Peralta st., N. S.

nadzorniki: Curel Anton, Sumič Geo.,

Tomec John; voditelj Jugovič Mih.

zastavanoša, Vlahovič Josip; posla-

zu. Skratka: zemlja na Vvuhardu nec sveb George. V s dopisii in

Washington, Pa., 7 Sept.

Policija pridno išče po gozdu v kraja. Ni čuda potem, da se pri

bližini tega mesta sledu dveh nas sliši več slovenskega na u- pla£ilni p n zei0 lahki. Na-

tančneje o vsem v diašem sloven-

kar se ie prodaia denarne pošfijatve naj se pošiljajo na

J ^ J X. tajnika; bolniki se morajo naznani.

ti H. tajniku. Društvo zboruje vsa.

ko tretjo nedeljo v mesecu v K.-S. Do¬

mu. To društvo je v dobrih finančnih

razmerah in vabi vse one, kateri še

niso pri nobenemu društvu k pristopu.

Natanjčnejša poročila daje “ODBOR”.

je najboljša,

med Slovenci, zato jo kupujejo

tudi rojaki, ki so si ogledali zem¬

ljo po vseh drugih krajih. Cena

$18 aker in ne več in ne manj

kjer bodete vsaki čas dobili na čepu sveže pivo, najboljša

sladka in kisla vina, raznovrstna žganja, grenkha in

smodke. Lačnim postrežem z izvrstnimi pri¬

grizki po zmernih cenah. — Potujoči rojaki

dobe pri meni tudi hrano in prenočišče.

PETER L. KATKICH, lastnik

COR. 43rd & WILLOW ST., PITTSBURGH, PA.

HRVATSKO-SLCVEN8KA TRGOVINA RAZNOVR¬

STNIH PIJAČ V ZGORNJEM PITTSBURGHU.

delničar Kranjake-alovanakaga Doma

5228 Butler St., Pittsburgh, Pi. p

.^Prodaja vsakovrstno pivo v sodčkih in v

steklenicah, sladka in kisla vina, žganje, ter

raznovrstne druge pijače po nizkih cenah

V moji zalogi imam razne importirane pijače kot

BRINJEVEC, SLIVOVICA, TROPINJEVEC, ITD.

TOČNA IN BRZA POSTREŽBA. DOVAŽAMO NA D,

mladih banditov, koja sta oropa lici kot pa skoraj v Ljubljani,

la Bauma za precej š nosvoto Zato pa naša društva vedno lah-

denarja in zlatnine. Bandita sta ko nadaljujejo svoje delo, ker

storila ta čin ob prisotnosti po- prihajajo vedno novi ljudje. Ko

lieaja, kateri je prišel ravno v se starejši dovolj nadelajo pa

trenutku ko sta dečka pobrala puste vse na miru, potem pa

zadnjo zlatnino, na kar sta jo spet novi primejo z veseljem,

ubrala v gozd, kjer sta se dobro Tako imamo vedno dosti po¬

skrila. Eden Umed njiju ju je žrtvovalnih ljudi, ki se rade vol-

imel samokres, drugi pa dolg je žrtvujejo. Zato bi pa želeli, ko

nož, ter sta bila zakrinkana z bi slavna konvencija izvolila za

skem opisu Willarda s slikami.

Še danes pišite ponj

Colonization Co., 322

Žensko društvo “Marije Sedem Ža¬

losti, št. 81, KSKJ., Pittsburgh, je

izvolilo za 1913. naslednje uradnice:

Še danes pišite ponj na: Adria predsednica Marija Lokar, 4745 Hat-

tj.-j Gt ■ lield Street, podpredsednica: Jožefa

. Prag-ner, 4821 Plum alley; I. tajnica;

Milwaukee, Wis. — Ig. Kušljan Josephine Fortun, 4822 Plum Alley,

in T 7aVt-pi5e.tr mnravnika Pittsburgh, II. tajnica Ana Franko-

m L. Zakrajšek:, upravnika. v;č( 4839 Hatfield St., blagajmca Ana

DOSTAVEK: Mi ne dajemo Adlešič 5209 Dresden Alley, za?*«pni-

Vnnrem vnetrvni krav in Stroiev ca Mafy Turk’ 8223 Brycl ‘U St., Pgh.
kupcem zastonj krav in strojev, pittistburg,h> Pa> odbornice: Manja

in lotov, ker vse to stane denar, Volk, Marija Balkovec in Ana Vese-

nlarati kunec da llč i predsednica bolniškega odseka:

plačati kupec, Ud r Balkovec.. 4726 Plum allev.katerega mora piacari kuPcc, ^ Mari - a . Balkovec,. 4726 Plum alley,

rdečima robcema. Kdo sta, se ne svoje prihodnje zborovanje naše ga agentje tem lažje preslepe, to- Pittsburgh, Pa.

ve

LJUBEZEN SE NE PRIDOBI

S SILO.

mesto. Mi jim bomo naredili lep rej v svojo lastno škodo. Mi pro-

sprejem. Pri letošnjih volitvah daja,mo dobro zemljo po nizki

bomo imeli, tudi slovenske kan- cenk zemljo, na kateri more far-

didate. Kateri bo

(jan. T4.)

Podporno društvo sv. Terezije št.

211 N.H.Z. je za leto 1913. izvolilo

. sledeče uradnice: Anna Schlander,

naš končni mar ugodno živeti in napredovati, predsednica, 129 Merchant st., Am-

kandidat še ne vemo, ali rdeči kar dokazuje nad sto rojakov, ki 8”[ičge^|ag^obf^st.^Pitsburgf PaB

dr. Kern ali njegov nasprotnik, so se na Willardu naselili do se- blagajnica Frances Volk, 122 42. st.,

ielni Italjan Nick Spatto je bii Seveda več pula ima dr. Kern, daj, kupilo jih je nad 150. Sedaj Ambridge, 'Pa.fožbo?

u.uies areth-. kei je hotel na- ker se socijalisti zanj poteguje- je pravi čas za ogledanje, ko se nice: Ana Vrbanec, Katarina Butala,

Cresson, Pa., 7 sept. 35

SLOVENSKAIMESNICA

P. KLOBUČAR & S. VUČKOVICH

lastnika

5236 Butler St., Pittsburgh.

Doma zaklano goveje meso, svinjina in teletina.

Pri nas dobiste s iho, doma prekajeno meso,

kranjske klobase, suha reberca. slanina itd, po

J * ZMERNO NIŠKIH CENAH > ^

n

Pametno dela oni, ki vzame za svetovalca

MATIJA SKENDER

SLOVENSKI NOTAP IN PRAVDNIK

za Ameriko in stari kraj

5227 BUTLER ST. PITTSBURGH, PA.

Prejema in izdeluje: tožbe, polnomoči,

vojaške prošnje, kupne in prodajne, ugovo¬

re in vse druge notarske in pravdniške

posle. Za pri delu oškodovane iztirja dob¬

ro odškodnino, če se pravočasno nanj

obrnete. Na sodniji v Pittsburghu ima 5000

jamčevine za gotovost in natančno delo¬

vanje vseh svojih notarskih poslov.

m

Vsem prijateljem in znancem, naznanjam, da sem odprl

"HOTEL SEBENBERG”

%

ugodnih cenah.

pasti družino Shanon. Družin ž. jo, ki imajo precej namazane *na ‘iastne oči lahko prepričate, Marija Ukn«^predsednica bot rfod-

Shanon obstoji iz moža m žene jezički, kakor gotovo vselej. kaj in kako raste. Antonija Bizjak, 5616- Donson alley;

ut hčere, U ja stara 16 let. V Prej se je vedno govorilo o kan- Na prodaj imamo V6Č obdela- !|akS0^° K do'

to, Lilijo po imenu, se je zalju- didaturi Frank Korčeta, pa le nih in deloma obdelanih farm tonemu pristopu uijudno vabi

bii junak k tto. Starišem je ta je zadnje čase precej bolehen „<raVen ali blizu Willarda po zelo Q'an - ‘ 14->_“0dbor”-

Društvo “Skala" štev. 56. v N. S.

Pittsburgh, Pa., spadajoče v Conne-

imaugh, Pa. je za leto 1913 izvolilo

sledeče uradnike: predsednik John

Muška, 1120 Spring Garden ave., N.

S.; podpredsednik John Simončič,

Faibyan st., N. 'S.; tajnik Frank hu¬

dič, 833 Pike st., Northside, bla¬

gajnik Martin Krall, 13 Ganstar St.,

Etna—Sharpsburg, Pav finančni taj¬

nik Blaž Novak, 6568 Rowan St.,

E.E., zapisnikar: Nick Povše, 1 Craib

st., Nunnery Hill, N.S.; bolniški nad¬

zornik Anton Dolmovič, 808 Gergt ay.

Morth Side in Anton Zidanšek 5225

Butler st. za Pittsburgh.

_ Društvo zboruje vsako ip-rvo nede¬

ljo v mesecu v Kranjsko-Šlovenskem

Domu, 57th & Butler St.

Rojaki, kateri še ne spadate k no¬

benemu društvu, imate lepo priliko

pristopiti k “Skali”, kjer je vsaki

član ali članica dobro postrežen.

(jan. T4.) “Odbor”.

pisal trikratna ti so seveda od- in zato se je njega kandidatura

klonili nj egovp prošnjo. To ga opustila. Pa tudi Mr. Jarc bi

je razdražilo tako, da je sklenil bil dober kandidat, ko bi ne imei

napraviti tega konec, šel je na zadnje čase mestne službe,

sodnijo, kjer je dobil poročno Mr. Jarc je posebno priljubljen

dovoljenje, ? iskrbel tudi pro- in skoro bi najlažje prodrl. No

s:or kjer so la vršiti poroka, in če vam še omenim, da je le-

nnto pa šel v anovanje družine tos petletnica Lunder in Adami-

Shanon, ki : 'ila ravno pri ve- ča, in da se bo pri nas igrala to-

čerji. Ko jo tto stopil v so- zadevna igra, Jakob Hočevarje

be je posege : roko v žep. Ker ve drama “Krvava noč v Ljubl-

se je to zde ) sumljivo gospo- jani”. Stem sem menda za danes

darju je ta šel v sosednjo sobo dovolj povedal, želim le še to da

po samokres katerim je prisil delegatj e sklenejo obilo dobrih

Spatto, da ;?>•> vignil roke. Po- sklepov in jim. kličem gromovi-

kiical je policijo, ki ga je pre- ti: živeli! Sprejmite prijatelski

peljala v Edensburg, kjer se bo- pozdrav J. J.

Butler Street 13-JFiak,

Phone P & A 40 Lavvroaice

M. A. Hanlon,

pogrebni isavod

kočije za poroke, krste, vesence

in druge svečanosti.#

Cen« vedno zmerne.

5126 Butler St. Pittsburgh, Pa.

SH5I>5E5E5EHH5H5HSZSE5H5aHHSEEaS25B

J. F. YOUNG

APOTEKAR — LEKARNAR

izvršilje vsakovrstne presknpcij«

5201 BUTLER ST.

Telephone Vtak.

E5E5E5H5H5ESH5E5H5HSH5H5BSE5E5E5H5

v katerem bodem točil vedno tveze pivo, raznovrstna vina,

najboljše žganje ter druge pijače. Velika zalo ga najboljših

smodk. Importirane prijače.

Vsem Slovencem in Hrvatom se najuljudneje priporočam

v najobilneji obisek.

J. SEBENBERG* lastnik.

5400 Butler St. Pittsburgh, Pa,

Dr. S. GOLDMANN, Slovanski .zd ravsi i U -

206 Grant St., Pittsburgh, 10 s

V Pittsburghu edini zdravnik iz stare domovine, ki je dovršil

zdravniške skušnje na Dunaju in bil tam vojaški zdravnik. Zdravi

razne bolezni, posebno pazljivo pa moške in ženske tajne bolezni.

Z njim se lahko pogovorite v materinem jeziku, ako pa ne morete

priti osebno k njemu, tedaj mu pišite. — Ta zdravnik ima svojo la-

stno lekarno in tudi taka zdravila kot v starem kraju. Ta zdrav¬

nik je vesten in on ne gleda, da bi goljufal ljudi, a cene so primerne

Rojaki! Zapomnite si naslov edinega zdravnika iz starega kra¬

ja, koji je na dobrem glasu tudi v tej zemlji.

206 GRANT ST., PITTSBURGH, PA.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 6 . zvečer. Ob nedeljah od 9. do 3.

popol. Ob sobotah od 9. zjutraj do 8. zvečer.



S. K. P. D.

Marije Viie&ovzete '

OrganiziranoUstanovljeno

Ib. avgusta, 1909. 2 . aprila, 191 G.

SEDEŽ V PITTSBURGU, PENNA.

Predsednik; l<rank MravinU, 120—~46th St., Pitsburgh, Pa.

1 odpredsednik: Frank Rogina, Cor. 4Sth & Pluminer St., Pittsburgh,

' I. tajnik: Joseph Bahorich, 5148 Dresden alley., Pittsburgh, Pa.

il. tajnik; Frank Cvetic, 4636 Iiatficld S>t., Pittsburgh, Pa.

Blagajnik: William Thomas, 1037 Peralta St.,, N. S. Pittsburgh, Pa.

Nadzorniki:

I. nadzornik: Joseph Miroslavich, 38—48lth St., Pittsburgh, Pa.

II. nadzornik: Gašper Berkopec, 4927 Plum Alley, Pittsburgh, Pa.

III. nadzornik: Anton Dolmovič, 808 Gerst alley, N. S., Pittsburgh.

Seja se vrši vsako četrto nedeljo v mesecu v K.-S. Domu.

Društveno glasilo: “EDINOST".

Povest povesti.

Marija Kmet.

I.

Bilo je o počitnicah, v začetku

meseca septembra, ko me je

gospa z gradu Dvorec povabila

popoldne na čašico kave. Preje

je bilo deževalo, zdaj pa so le¬

gale svetle, bele megle po ko¬

šatih gozdnatih gričih, se počasi

vzdigovale in se razhajale v

vrhovih. Solnce je plašno zrlo

iza beline na nebu, kaplje na

drevju so blestele in čas za ča¬

som padale po listnatem potu

kraj široke reke. Nekaka mrač¬

na tihota je zavijala Dvorec v

meglene misli, in v sobi, kjer

sva bili z gospo Brigito, je bilo

vsepolno plašnih, sivih senc, ki

so se zvijale po stenah, izginjale

na stropu in spet lazile skozi

visoka okna. Po stropu pa so se

svetlikale lučke, ki so prihajale

z reke, ki se je lesketala v soln-

cu.

Nekaj časa sva govorili s sta¬

ro gospo Brigito o letini in de¬

lavcih, o deklah in slabih razva¬

dah služinčadi, časih se je za¬

mislila gospa, gledala je tako

mirno skozi okno, da bi človek

mislil, da je okamenele ta suha,

visoka postava, da so zastale te

velike- sive oči. ... še vedno je

bila postavna gospa Brigita, če¬

tudi je bila že zelo v letih. Vsi

so jo spoštovali in človek se je

nehote priklonil, ko je videl to

mirno, dostojanstveno ženo, ki

je z očesom in brez besedi zau-

kazovala in poveljevala, čisto

sama je živela v gradu, le časih,

enkrat v letu, jo te obiskal go¬

spod, srednje starosti, enako

miren in dostojanstven, o kate¬

rem je rekla gospa, da je njen

daljni sorodnik, nekak sin nje¬

nega nečaka. In živela je leto za

letom na Dvorcu, hodila leto za

letom po istih sobah, istih po¬

ljih in travnikih, poveljevala z

istim mirom. Nikdar je ni člo¬

vek videl, da bi se smejala ali

bila živahna in vesela. Še kot

otrok sem imela veliko spošto¬

vanje do te visoke gospe, in ka¬

dar sem jo videla, ko smo vsi

zatopljeni v igro na travniku

strmeli v ta bledi obraz, smo se

razkropili na vse strani, ali pa

odprli usta in zijali vanjo polni

strahu.

“Pravijo, da je zakleta”, je

dejal nekoč deček, in od tedaj

smo jo gledali še z večjim stra¬

hom.

Ko mi je pa takrat, ko šem

šla k birmi, dala lep šopek kras¬

nih belih rož, da jih dam škofu

ob sprejemu v vas, se mi je na¬

enkrat prikupila, in tudi ona

me je imela rada. Večkrat me je

poklicala v grad in mi dala sa¬

dja ali slaščic in me vselej na¬

rahlo pobožala po razkuštranih

laseh. In tako s.o teina leta, bila

sem že v mestu, v šolah, dobila

<' m službo v mestu, daleč od

Dvorca, le na počitnice sem pri

vaših letih cveteli kakor rože,

zdravi in krepki.” In prijela me

j e za roko in mi odkazala pros¬

tor. Rada sem ji verjela, da je

cvetela kakor roža, saj je bila

še sedaj tako močna, časih sem

mislila, da mora biti ona naj¬

srečnejši človek na svetu; pa

kmalu sem videla, da se motim,

zakaj, časih je tako neizmerno

žalostno pogledala, tako globoko

zavzdihnila, da sem vedela, da

jo nekaj teži in tlači kakor vse

druge...

(Konec prihodnjič.)

bajala
domov. In neke počitnice

me je gospa Brigita z grada

povabila veškrat k sebi na kavo.

vedno sem se čudila njeni sve¬

žosti v mislih in besedah in nje¬

nemu krepkemu zdravju. Nik¬

dar ni zbolela, nikdar se pfehla-

dila. In ko me je časih ob pri¬

hodu v počitnicah ugledala, je

dejala: “Moj Bog, kakšni ljudje

ste zdaj, kakšni mladi ljudje

naj bodo to! Saj ste bledi in

slabi, kakor bi imeli šestdeset

let za seboj, čudno, kam preha¬

ja vsa tista žilava moč od nek¬

daj . .. Verjemite, da smo v

SLAVNOSTNI OBHOD SLOV.

DRUŠTEV IN DELEGATOV.

Zadnja nedelja bode marsika¬

teremu Slovencu ostala v neiz¬

brisnem spominu. Toliko naroda

kot smo ga videli V nedeljo pri

paradi in potem v dvorani se ne

vidi saki dan in tudi ne povsocli.

kar je bilo najlepše, to so bila

naša društva z zastavami. Vsak

teri, ki je videl ta veličasten po¬

hod, je bil vshičen in je bil pono

sen, da je Slovenec, in menda ni

bilo nikomur žal za trud, ki ga

je imel s to prirednitvijo. V na¬

slednjih vrstah hočemo po mož¬

nosti opisati celo slavnost, da

bodo tudi naši čitatelji vedeli,

kake slavnostne dneve smo ime¬

li v našem mestu ob času kon¬

vencije.

že dopoludne tega dneva so

prihajele Skupine naših vrlih

rojakov iž naših bljjžnih nasel-

in v K. S. Dom. In čim bolj se

je bližala opoldanska ura tem

več skupin društvenih bratov je

prihajalo. Ob eni uri pa nas je

bilo že toliko, da sojse slišali ve¬

seli radostni klici zadovoljstva.

Predno je bila ura dve, bilo je

zbranih pred K. S. Domom 21

društvenih zastav in mnogo

orojna četa društvenih članov.

Krasen je bil prizor, ko je toliko

število lepih društvenih zastav

plapolelo nad glavami naših na¬

rodnih mož. Godba je zaigrala,

možje so uravnali sprevod, za¬

stave so se zganile in sprevod

se je pomikal po Butler cesti.

Sprevod so otvorili Sokoii-jaha-

či. Dolga je bila vrsta sprevoda,

in veličastna, žal nam je da ni¬

mamo seznama vseh vzdeleže-

nih društev, ker bi jih radi z

imenom navedli, tako pa nam je

to sedaj nemogoče, če bi pa na¬

vedli samo imena onih društev,

katere smo osebno poznali, biia

bi zamera in to utemeljena za¬

mera, ker stem bi si eden ali

drugi lahko mislil, da hočemo

koga prezirati. Tega pa nikakor

ne želimo, ampak smo hvaležni

slehernemu in najmanjšemu, ki

se je udeležil sprevoda. Parada

je šla daleč doli do 43. ceste in

potem zopet nazaj na 57 cesto.

Na cestah, koder se je pomikai

sprevod, je stalo nepregledna

množica in z zanimanjem opa¬

zovala slavnostni obhod. Slišale

so se glasne pohvale od strani

občinstva. Saj ni nihče mislil

niti pričakoval tako ogromne u-

deležbe.

Koder se je sprevod pomikal

so bile hiše slavnostno okrašene

s zastavama in napisi. Kar je

delalo celo stvar še, veličastnej-

šo. Sicer smo opazili zastave sa¬

mo na poslopjih naših in drugih

narodov trgovcev, zasebna sta¬

novanja se niso pokazala. Zgle-

dalo bi seveda vse drugače kot

sedaj. Vendar nas veseii, da je

bilo vsaj tako.

Ob sebi je umevno, da so naj¬

večjo'pozornost nase obrača1 !

mnogoštevilni delegati, ki so se

to brez izj eme udeležili spre

voda: Štern so pač celo stvar po-

tavdl v slavnostno luč.

N ■ so se društva in delegati

: v Dom otvoriti bi se imei

■ \jelni pozdrav delegatov in

t oženili društev. Tu pa se je

Tvur malo zakasnila, tako se je

: :oncno vendar tudi ta točka pro¬

grama spolnila. Došle in zbra¬

ne delegate je pozdravil nas

župan Mr. Magee in povedal to

in ono. želel je veselo bivanje na

šim gostom vnašem mestu in že

3i, da bi še več naših ljudi pris¬

pelo v državo Penn., ker jih je

resnično vesel. Pripomnil je, da

se sicer mora pri nas trdo delati

ako se hoče pošteno preživeti,

kar je pač žalostna resnica. Na¬

to se je županu zahvalil gl. taj¬

nik J. S. K. J. ; lepe besede in

časteh pozdrav. Zatem sta na¬

stopila predsednika sv. Jožefa

in Sv. Stefana. Prvi se je zah¬

valil vsem društvom za tako

in častno obljubil v imenu dru¬

štva, da bodejo tudi oni znali

ceniti bratsko naklonjenost

navzočih društev v jednakih/ali

podobnih prilikah. Njegov go¬

vor je bil sicer kratek a jeder-

nat in poln radosti in gorkih

čustev za impozantno manifes¬

tacijo. Predsednik Alič je stem

pokazal, da njemu in njego¬

vemu društvu na srcu složno

delo vseh naših društev. Mr.

Ivan Varoga predsednik sv.

Štefana je v krepkih besedah

izrazil zahvalo vsem bratskim

društvom, ki so s svojo navzo-

čnotjo počastili došle delegate

in stem častno pokazili, da zna¬

mo počastiti može, ki stoje na

braniku živijenskih borb za ko¬

risti vseh nas Slovencov. Spom¬

nil se je tudi letošnje konvenci¬

je in pripomnil resničnost in

resnost tiste blagotvorne viso¬

ke misije, katere je slavne dele¬

gate pripeljala v našo sredo, že¬

lel je J. S. K. Jednoti obilo

vspeh. v nadaljni bodočnosti, da

bi se krepko razvijala na čast

Ameriki. Zaklical je trikratni

živijo in številna množica mu je

burnem odmevu sledila. Gromki

glas je odmeval po dvorani, da

je sleherni čutil radost navdu¬

šenja.

župana je ljudstvu predstavi}

v angleškem jeziku predsednik

K.-S. Doma g. Anton Zbašnik.

Zatem so nastopili pevci

društva Prešeren v velikem in

inpozantnem številu pod vodst¬

vom novega, izurjenega pevovod

ja gosp. R. Pleterska. Zapeli so

dve lepi pesmi in sicer: “Po¬

zdrav iz Vrh planin”. Petju je

sledilo živahno aplavdiranje. Pe¬

vovodja se je zahvalil za prepoz¬

nanje. Za petjem je govoril

glavni predsednik, naš vrli ro¬

jak in navdušen prijatelj na¬

predka gosp. J. Germ. V kras¬

nih besedah se jo spomnil Pcnn-

sylvanskije požrtvovalno"ti in

pokazal na lepo zgradbo K. S.

.Doma. Ker je gosp. Germ videl

Dr. Lorenz,

644 Penn ave., Pittsbug, Pa:

SLOVANSKI

ZDRAVNIK.

MOŠKIH

BOLEZNI.

asfiHi

ledini

specialist

možkih

I bolezni v

Pittsburghu

i, kateri lahko

govori slovan.

jezik.

Uradne ure: °b poa., sredah m
petkih od 9 . dopol

do 5 . pap. Ob torkih, četrtkih in

sobotah od 9 . dop. do 8 . zvečer.

Ob nedeljah od io„ dopoldne do 3.

popoldne.

* Vsem Slovencem in Hrvatom §

i». /-■"■ priporočam mojo gostilno

\ / . ' “HOTEL FLAJNIK”

\ Z Jpjf ffik 3329 PENN AVENIJI; g

/ j 'US;Hil ft v kateri točim večno sveže

d ■ ,■'* PIVO. ŽGANJE. VINA

i ' JUH ZNOVRSTNE k ‘š

POZOR SLOVENCI.

Zvedel bi rad za mojega pri¬

jatelja Mihaela Bučarja, doma

iz Gornje Težke vode, fare Sto¬

piče na Dolenskem. Ker mu

imam neko zelo važno reč poro¬

čati naj se sam javi ali naj kdo

rojakov pošlje njegov naslov.

Pred tremi leti je živel v Clarid-

ge, Pa. John Golobič, 4745 Hart¬

ford St.

Priporočam se cenjen.::

činstvu v najobilnejši obisi

Vsi znanci in neznanci

dobrodošli! '

NA SVIDENJE!

P. & A. Pilone 351-W

NA PRODAJ

čistilnica oblek, delajoča jako do¬

ber dobiček. Podrobnosti in ceno

izveste pri upravništvu tega lista.

Cena nizka hitremu kupcu.

»»»mnmmmmm::

SLOVENSKA KORESPONDENČNA ŠOLA

V PITTSBURGH-U, PA.

S KgcifSKA g§

S? Koliko časa bodete ignoriram od drugih? Koliko časa bo- Kr

dete še hodili v temi, v neznanju engleška jezika? Poprimite ;-A

se prilike sedaj ko se vam porihj a potoni “SLOVENSKE A

KORESPONDEČNE ŠOLE. Tu se bodete naučili jezika ||

M« rpaktično in tudi slovnično.

Uči se po najnovejši metodi. — Pišite po pojasnila.

gg SLOVENSKA KORESPONDENČNA ŠOLA

y£ 5123 Kent Allev Pittsburgh, Pa. Ti

— Uredništvo in upravništvo

“Edinosti” se sedaj nahaja na 5227

Butler St., kamor naj se tudi po¬

šiljajo vsi dopisi in naročila. Pi¬

sarna je odprta od 8 zjutraj do 9.

zvečer.

Na izrecno željo mnogih mojih zunanjih ■bolnikov, katerim je

moja- pisarna v AU«gh*ny odročna, sem sklenil odpreti v mestu

s prvim majem nov urad. Urad se nahaja v -bližini večina želez¬

niških postaj in n-e bode vzelo mnogo časa, da najdete moj urad

VELETRGOVINA

pive, vina, žganja

in drugih pijač.

5437=39jButlerjjSt.

ji j rhone Lis Fisk.

edini slovenski zdravnik v Pennsylvaniji.

Sobe 116—117 Bakewell Building, vogal Grant in Bia-

mon Sts. Nasproti okrajnega sodišča (Court House)

URADNE URE: od 10 zjut. do 1. popoldne.

Obenem pa tudi v nadalje obdržim stari urad na

41 E. Ohio St., Pittsburgh., Pc

URADNE URE: od 8 do % dopol. in od 1 do 2:30 pop.

in od 7. do 8. zvečer.

VSEM SLOVENKAM

in drugim Slovankam se

priporoča

Mrs. J. Pintar,

izprašana babica,

5265 Dresden al!ey.

S2SESES25a5H525BSB5HS^SE5BSHS2Sa5H

Park Theater

Popodanska predstava vsako soboto.

Naznanilo

Vsem Slovencem in bratom ja

Hrvatom naznanjam, da sem

prevzel znano gostilno Hotel 'fJ

Meenan nahajajoč se pod št. jj®

5164 Butler St. v sredini_ slo-

venske naselbine, v kateri bo-

dem točil sveže Iron City pivo,

različna sladka in kisla vina,

domače in importirano žganje jj:.

ter vsakovrstne druge pijače, ®f®

Na razpolago bode najboljše

smodke. Pri meni se dobi tudi A,

hrana in prenočišča. Rojakom A.

se najtopleje priporočam, (fk

Moving Picture

Vodstvo gledaličša opozarja c

občinstvo, da se vdrži glasnega

govorjenja, žvižganja in teptanji-

/. nogami.

F. C. GAUSCHEMANN

Lawrenceville

Shoe Rcpairing Factory

Popravljamo obuvala, dobro poceni in

ie gotov do kadar obljubimo.

Govorimo Poljski.

4324 Butler st., Pittsburgh, Pa.

Hotel Rogina

Peter Rogina, lastnik.

5164 Butler St. Pittsburgh, Pa,

»M ^iotogralije) vsake vrste

) 11 Kg ni velikosti. Doprsne in

..iinnet-slike so moja posebnost

M-Janjem času, izgotdvim vam

lli v kratkem času. Poročne

iike. itd.

teli 412 - L Fisk, 4017 Butler st.

Dr. KELLY,

i Perm ave,, Pittsburgh,

Pazi dobro na naslov.

'N u-Stv*' Moderni način zdravljenja.

Kemično in natančno preiskova

Ako si bolan, vedi, da se gre za tvoje največje zemeljsko boga-

tvo. Nikar se ne norčuj z tvoj im zdravjem; ne poskušaj se

sam sebe zdraviti; ali pa še hujše, dati se zdraviti nevednim zdra¬

vnikom, kateri samo iščejo tvoj denar, a tvoje zdravje jim je _pa

deseta briga. Tvoja sveta dolžnost tedaj je, da dobiš ali pa pišeš

najboljemu zdravniku, Doktor Kelly, kateri je celo svoje življe¬

nje posvetil proučavanju posebnih bolezni, in katere je on zdravil

z najboljim uspehom čez 30 let in to iz te in one strani oceana.

Doctor Kelly ti pove pravo resnico in stanje tvoje bolezni in ako

te on vzame v zdravljenje, tedaj zdravi v najkrajšem času in to

polnoma ozdravi in tako, da se bolezen nikdar več ne povrne.

Uradne ure: od 9. zjutraj do 8. ure zvečer. Ob nedeljah od 10. do

poldne do 4. popoldne. .

@ Vsem cenj. društvam

naznanjam, da izdelujem

znake raznovrstnih Jed-

uot po nizkih cenah. —

Pišite za cene.

Delo prve vrste. Točnost.

BEN VEY, zlatar in urar

£13 E. Ohio St., N. S. Pittsburgh, Pa.

VSAKI DAN SVEŽE MLEKO

in NAJBOLJA SMETANA.

L . C L O S E ,

22 12 Main St., Sharpsburg, Pa.

POZOR ROJAKU

Dobil sem iz

Kft \Vashingtona za

H svoja zdravila se-

jpPS§lj!3p rialno številko, ka

■ tera jamči, tla so

zdravila prava in

■ koristna.

■' Po dolgem

VSEM SLOVENCEM IN HRVATOM

priporočam mojo gostilno

v kateri dobiste vedno sveže pivo, raznovrstna

vina, najboljša žganja in druge raznovrstne pijače.

Velika zaloga najboljih smodi in importiranih pi¬

jač. Potujoči rojaki dobe pri meni prenočišča in hrc.x

no. — V obilni poset se vljudno priporočam. — Soliu-

no postrežbo zagotavljam.

EajsLnilc

casu

r«M| se mi je posrečilo

iznajti pravo

Alpen tinkturo in

Pomado proti iz

I padanju in za

/«■ rast Ks, kakršne

do sedaj na sve-

tu še ni bilo, od

k a 1 e r e vsem

-..■moškim in žen-

B .ka::: gosti in pa

dolgi lasje resni¬

čno popolnoma izrastejo in ne bodo

več izpadali ter ne osiveli. Ravno ta¬

ko možkirn v 6 . tednih krasni brki po¬

polnoma zrastejo. Revmatizem v ro¬

kah. nogah in križu v 8 dneh popol¬

noma ozdravim. Kuri« očesa, brada¬

vice. potne noge in oi»&3ine se popol¬

noma odstranijo. Da ja to resnica

jamčim s $500. Pišite po cenik, kate¬

rega pošljem zastonj.

JAKOB VAHČIČ,

ym s. 64th Sfc, Cleveland, O,

E5EIN SBRAFIN

| 5175 Butler St., Pittsburgh, Pa. |

| ALI STE ŽE POSKUSILI SCHLANGERjSVO PIVO? |

P NAJBOLJŠE PIVO V MESTU. PRAV TAKO NAJ- 4

4 BOLJŠA IMPORTIRANA VINA, ŽGANJE m SMODKE. f

4 VELIKA ZALOGA STAROKRAJSKIK PIJAČ.

| SLOVENCI DOBRODOŠLI VSAKI ČAS. ULJUDN^

* POSTREŽBO ZAGOTAVLJA.

f- SLOVANSKI GOSTILNIČAR.

M. Schlange
r"T'<



NAŠA BANKA JE ODPRTA OB

sK A LI veš Tone, da dobiš pri

j? John, Carru najboljše in

g vedn° sveže pivo, razna vina,

§ žganja in cigare?

w< Kaj bi ne vedel, France; saj

<5 se oglasim pri njemu večkrat.

Pa zakaj bi se tudi ne. Postre-

1* ie te najbolje, tako z pijačo

h kot z dobrim prigrizkom. Pii

^ njemu dobiš tudi importirane

§ pijače.

& SLOVENCM SE ULJUDtJO

$ PRIPOROČA!

4800 PLUMMER ST,

REG^LJ.3. PAT. OFF.

ALCOHOL 49%

FA,J.RICHTER &Cc

NEWYORK /

REMEDY

RHEUMATISM

Ul jf Lahko

/ § rabite pristni \ {

J Pain - Expeler \

fza notranje uporabe z do-’

brim in zaneslivim uspehom,

Vzemite 4 kaplice v kozarcu

vode in uspeh bede dober.

ŽRTEV KAPITALIZMA.

New Haven, Conn. 7. sept.—

Kakor smo že poročali v zadnji

izdaji o grozni nesreči na New

Haven železnici, ki je zahteva¬

la 21 življenje, je sedaj v pre¬

iskavi cela zadeva. Strojevod¬

ja omenjene družbe je priznal

kaj je bil vzrok tej nesreči ter

povedal marsikaj, kar ne bode

v nikako čast bogatašem, am¬

pak potisnilo jih bode k tlom.

Strojevodja Miller je izpovedal,

daje opravljal skozi cel teden

dvojno službo, to je, bil je na

delu noč in dan.

„Ko sem prišel z enim vla¬

kom na postajo ter se naznanil

v uradu, da grem domov ter od

dal svoje poročilo, me je usta-

/il dotični uradnik, ter zahte¬

val, da moram opraviti še eno

turo. To je bilo vsak dan pre¬

teklega tedna. Daši sem se bra¬

nil, moral sem iti, ker ni bilo

nobenega strojevodje. Ali mo¬

je fizične moči so me jele za¬

puščati in omagal sem, kar je

povzročillo to nesrečo,” je de¬

jal Miller. „Ni pravzaprav to

moja krivda, dasi sem tudi

jaz kriv, vendar zadene večja

krivdadružbo.”

Glavni agent pasagirnega od¬

delka je povedal sledeče:

„Kakor je vsem znano ima

naša družba samo vozove iz le-

i — to je bilo znano dosedaj;

Louis Zalar, 'Mgr. Frank Zalar, lastnik

v kateri bodete dobili vedno sveže pivo, različna vina, ter

vsakovrstne domače in importirane pijače, kakor Brinjevec,

Drožnik, in Slivovico. V zalogi imam vedno najboljše smod-

ke. Potujoči rojaki dobijo pri meni vedno lahko prenočišče.

Vsem se najtopleje priporoča.

111 ID” 5336 Butler St.

"UlEL ufLHii , PITTSBURGH, PA

Naznanilo.

Vsem prijateljem in

znancem naznanjam

da sem kupil moder¬

no urejeno gostilno

5336 Butler St.

— a ima pa tudi vozove, ki so

iz trdega jekla, katere daje v

najem bogatašem, ki plačujejo

$3.0000 letne rente.”

Torej ta družba ima vozove

iz trdega jekla, ta družba ima

varnostne vozove, a ne za na¬

vadno ljudstvo, marveč za bo¬

gataše, kateri so pripravljeni

drago plačati, kateri so priprav

Ijeni družbi poleg voznine pla¬

čati še rento v znesku $3.000

na leto. Ali ni to nečuveno? Ali

ni to v nebo upijoče dejanje,

ki se ga mora kaznovati naj-

strožje? Torej, ali so oni bo¬

gataši kajveč kakor mi delav

ci? Ali oni zaslužijo večjo —

varnost kakor mi? Ne! Oni za¬

služijo, da bi se jih zvezalo v

kup ter se jih potopilo v glo¬

bočino morja, ker oni so prava

nesrečd za nas vse. Oni uniču¬

jejo blagor človeški in zadovo¬

ljstvo družinskega očeta; oni

se mastijo ob bogato naloženi

mizi, dočim se ubog delavec

mora zadovoljiti z neslanim

kropom, ker drugega ne bode

kmalu zamogel kupiti ali za¬

htevati. Namesto da bi delav¬

cem povišali mezdo, jo utrgajo

in trgajo dan na dan, ker ra¬

bijo vsak dan več denarja, da

se zavarujejo na ta ali oni na¬

čin.

Poglejmo nekoliko proti Mi¬

chiganu. I-čako se tam dela z

delavstvom? Puške in bajoneti

so obrnjeni proti tistim, kateri

sostvarniki vsega bogastva, ka¬

terega posedujejo sedaj bakre¬

ni baroni. Kri se preliva, tista

kri, katera je dala moč našemu

trpinu, da je kopal bogastvo

iz zemlje ter ga nosil na mizo

bogatinu, tistemu, ki ga sedaj

napada, lovi, mori, ropa. Kaj

dajejo zveznim vojakom, ki so

tam zastopaje: „bratstvo, ena¬

kost in prostost”? Tem rjavo-

hlačnikom, daje družba avto¬

mobile, dase lažje prevažajo od

ene gruče stavkujočih do drugfe.

Ali ne bi bilo bolje, da bi vsi

ti rjavohlačniki v varstvo cele

unije, kakor pa da so v varst¬

vo lopovom, morilcem, oderu¬

hom, zatiralcem naroda, da so

v varstvo kapitalizma? To je

dežela, to je raj, to je republi¬

ka, ko pa je hujše kakor v mo¬

narhiji. Sveta dolžnost vlade

je, da vendar enkrat pogleda

malo globlje v razmere, katere

vladajo med delavstovm in ka¬

pitalizmom, njena dolžnost je,

da napravi konec enkrat za —

vselej tem žalostnim dogodkom,

ki jej niso prav nič v čast,

kajti kadar bode prepolno v sr¬

cih trpina, bode težko in vlada

bode čutila posledice.

-o-

prositelju baje lansko leto zgore¬

le vložne knjižice “Mestne hranil

niče ljubljanske” štev. 78174 po

1000 K. —

Imetnik te vložne knjižice se

torej poživlja, da uveljavi svoje

pravice v 6 mesecih, ker bi se si

cer po preteku tega roka izreklo

da ista nima več moči.

C. kr. deželna sodnija v Ljubljani

odd. III. dne 16. aprila 1913.

Elsnar, 1. r

Uložite denar v pohranuev v

Allegheny Valley Bani
Poiiljanio denar na vse kraje.

5137 Butler St.,
PITTSBU k C

AMORTIZACIJA.

Po prošnji John Tomšiča v A-

meriki, Kregar, Pa. Box 44 po dr.

Iv. Tavčarju v Ljubljani uvaja se

postopanje v namen amortizacije

German National Bank

of Allegheny

709-711 EAST OHIO STREET, N. S.

IZPLAČUJE 4% NA VSE HRANILNE VLOGE VRAGIH

SEST MESECEV.

POŠILJA DENAR V STARO DOMOVINO PO

NAJNIŽJEM DNEVNEM KURZU.

Sedanja borba za župansko mesto se v resnici

bije med kongresmanom Stephen G. Porterjem in pa

Boies Penrosom, pensylvanjskim političnim diktator¬

jem.

Ako količkaj dvomite o tem, poglejte vrste, kate¬

re se bojujejo proti Porterju.

PENROSE—deželni boss in zastopnik sistema.

OLIVER—zvezni senator ameriški, izvoljen od —

Penrosa.

BIGELOVV—deželni komisar potov, imenovan po g.

Penrosu.

McAFEE—tajnik dežele Pensylvanije, pobočnik g.

Penrosov.

LESLIE>—cestni kontraktor, privrženec in orodje

Penrosa.

GIVEN—direktor Pittsburgh Railways, zaveznik g.

Penrosa.

\

PENROSOV PLAN JE POSTAVITI VLADO Z

IMENOVANJEM.

On je imenoval pittsburški mestni odbor.

On je imenoval odbor okrajnih cenilcev.

On je imenoval odbor okrajnih pregledovalcev.

On je imenoval pittsburški išolski svet.

Onn bo imenovati poskušal sodnike.

VLADA IZ PIJTSBURGA IN NE IZ HARRISBURGA

JE PORTERJEV NAMEN.

Stephen G. Porter je vedno stremel za tem, da

se ljudstvu da večprilikeepri volitvah in uničenje po-

Stephen G. Porter zahteva, da se volijo vsi višji

uradniki, kateri ise bavijo z postavljanjem da’

drugih izdatkov od ljudstva.

Stephen G. Porter je bil jednoglasno izvoljen za

vodjo deželne konvencije, ko se je Rooseveltova stran¬

ka bojevala napiam deželni politični struji.

Stephen G. Porter je bil vodja v pripravljanju

legislature, katera bi bila zmanjšala ljudsko zlo in

popi avila industrijeelno bedo, toda ta legislaturua je

bila uničena po Penrosovem senatu in Penrosovem go-

vernerju.

Rodil se blizu Salem, O., pred 44 leti.

Meščan Northside mesta od desetega leta.

Vstopil v odvetništvo leta 1893 in odtedaj naprej

učil pravo.

Mestni solicitor od Allegheny od 1903 do 1906,

pridobivši si sijajen uspeh.

Izvoljen v 62. kongres, to je bil edini urad za

katerega se ješe kedaj potegoval.

Jednoglasno izvoljen vodjem republikanske de¬

želne konvencije.

Kotmestni solicitor Allegheny si je ppridobil s

svojim poštenim službovanjem splpošno zaupanje kot

vstrajen in dober uradnik.

Davek v zadnjem letu njegovega uradovanja je

znašal samo 11 miliš, kar je bilo najnižje, kar se jih

v temmestu.

Indorsiran od Voteris Civic lige kot uradnik, ka¬

teri je „prihranil davkoplačevalcem mnogo tisoč do¬

larjev in ako bi. bil njegov nasvet ne premagan od

mestnih svetovalcev, bi prihranil še večje vsote.”

Njegovo službovanje kot mestni uradnik, kongre-

sman in vodja prpipravljajoč deželno legislaturo, bil

je vedno znan kot absolutno neodvisen.

STEPHEN G. PORTER

stoji zaJ,vse ljudi proti

onim silam, katere dele STEPHEN G. PORTER

nekaterim posebne pri-

vilegije.
nikomur podložen.

1


